



“几十年来，我们一直致力于从思想和经济上改变中国，希望他变成资本主义。可是23年过去了，中国人开始吃麦当劳喝可乐，我们以为资本主义改变了中国，可现在我明白，资本主义并没有改变中国，而是中国改变了资本主义。他们变得富强了，他们在用自己的财富购买自己生产的产品，而不是我们的。”

请大家注意最后一句话，这才是美国精英们真正愤恨不已的事情。

也就是说，我们不买他们的东西，他们赚不到钱，却还要举债买我们中国的东西。试问，长此以往，美国是不是“国将不国”？！

从2018年折腾这么多，各种眼花缭乱的博弈，到头来，美国只是希望，他们继续卖我们高科技的东西，我们继续出口衬衫给他们。

现在，中国人说，自己不想出口衬衫了，而是改成电动车了，那么，中国就是美国的威胁，中国就是要跟美国人争夺全球主导权。

不得不说，最恨你的人，很多时候，也是最懂你的人，甚至比你自已还懂你自己。

站在美国全球战略而言，如果中国这个模式一直下去，美国就会被“去工业化”，就会被金融泡沫和债务危机包裹，就会激化内部的贫富差距，就会社会撕裂，就会走上20世纪初大英帝国的老路。

因此，在形势远没有恶化到不可收拾之前，尽快把中国收拾一顿，已经是美国国运的决战。

至于什么价值观、地缘生态等等，都是掩人耳目而已。哪怕大家都知道美国是胡扯，但是，慑于其淫威，也没有办法捅破。所以，一定是身体比嘴巴诚实，只做不说是目前大多数国家唯一的求生之道。

也难怪，目前全球已经有30个国家同意人民币结算。未必是人家多么看好我们，但是，起码是大家都想多买一道保险。

当然，这对于中国而言，意义重大！

网上不少人说，俄罗斯如何不堪，俄罗斯打到现在如何不行。

然而，大家有没有注意到，俄罗斯的战略目标和诉求远比美国的要清晰、具体、有实操性的多。

美国一会儿要让普京下台，一会儿要俄罗斯输，一会儿要意识形态胜利，一会儿要打下克里米亚，一会儿还要扩大战线同步制裁中国.....

战争是非常烧钱的，获益未必很多。真正的胜利，本质上，还是成本可控的前提下，收益要多。因为，战争的本质，不是杀人，而是一门生意，是一桩买卖。

因此，肆无忌惮的根据一时的战况就随意变更战争的目标，其实是非常愚蠢的，等同于放任自己这门生意的成本端失控。

也恰恰由于这个原因，现在越来越多的后进国家主动选择跟中国进行人民币结算，其实是有前瞻性的。

在全球下坡路时代，做好生意，是守住本土民众生存成本边界线的唯一出路。

当美国以帝国的形式漫无目的地搞这些东西的时候，其实也会加速促使其它国家要找到对冲。

但是，这里面会有一个反噬效应，即，当越来越多的国家需要找对冲的时候，就会主动或被动地部分弃用美元结算，也就相应的减少美元资产。

那么，美元在全球的应用场景越来越少的背景下，美国低成本收割它国的难度就会越来越大。收割不到足额的垄断租金，美国内部的吃福利又是刚性的（全国起码1/3的人严重依赖福利金），美国的债务和通胀双重危机如何软着陆？

面对不能软着陆的风险，低成本收割不行，那就高成本对外买战争，甚至流水线作业卖战争，那反而让其它国家为了自保，加速收窄自己的美元风险敞口，从而导致整个事件恶性循环加速。

是的，为何美国现在近乎是“碰瓷式”来找中国麻烦？卢比奥回答的很直白，但是，根子上，还是上面的逻辑！

今天美欧嘴里的普世价值，跟当年苏联人搞的那套，有什么本质性的区别？请大家细品。

民主人权自由，原本是用于开放社会的经验总结，却被如今美国的政客玩成了绝对真理版的“耶稣与撒旦之间的圣战”。

估计，美国所有的先烈棺材板都要压不住了！

这不仅严重违背了美式民主的精髓，也让全球市场经济所依赖的私有产权保障不复存在。

很多朋友说，我能否推荐一些书。我建议大家看一下美国实用主义大师杜威的书，系统地看。然后，你们就会明白：

如果用过去的美国精神来评估今天的美国

那么，今天的美国近乎是魔鬼！

美国要杀死美国，美国要搞崩美国，美国要将市场经济踩在脚下。

因此，中国等后进国家虽然有很多不足，却也只能抱团取暖。在国际贸易结算领域，用人民币进行结算，只会提速，而不会减速。

毕竟，人是要靠交换产生的财富才可以活下去的，人不可能永远靠对外掠夺来活下去。

中国魏晋南北朝几百年为何杀戮如此惨烈？因为，所有人都在掠夺，都不事经济，那能不是灾难吗？

当然，沿着上述逻辑来看，美国通胀和债务危机未来只会愈演愈烈，因为我们看不到美国有反思和改变的可能。

过去吹捧的美国人的自由精神会助力个体的创造性和反思能力，现如今，我们根本看不到。

现在，对于美国是不能有质疑的，比如，你只要扯北溪、伊拉克战争、科索沃事件等，然后就不会给你机会再说下去了。

从这个角度而言，美国也正在被内部的供血力量所撕扯，积重难返下，其信用自然会不断贬值。

我们中国如果要活下去，最终还是要摆脱美元结算。因为，终极卡脖子的是美元体系，而不是芯片。

通过重新构筑人民币全球结算体系，引导全球的储蓄为我们所用，才可以让我们在面对美国体制成本失控的风暴下勉强生存下去。

中国不是美国债务的原因，但是，中国的崛起注定会放大美国债务危机的进程。

人民币结算，其实并不是我们终极的野望，我们终极的野望应该是长期霸统全球先进制造业的核心位置。

核心在于，制造业是真正可以改变规则、秩序、促进经济增长的终极力量。

美元真正的危险，其实就是过去这么多年美国人拼命“去工业化”，就留一点创新研发放在国内。

但是，美国人的战略级别失算是，核心工业节点必须留在美国盟友体制内，绝对不能流到中国等美国盟友体制外。一旦流出去了，美国也就没有足够的力量去管控，等同于这些制造业永远跟美国说拜拜，从而长期导致美国信用体系的风险。

各位，这才是顶级干货！

这才是美国战略级别的失误，是美国在尝试统治全球的征程中犯的最大的错误。

因此，一旦美国能够过了眼下的关，它将绝对不会给任何非盟有国家任何制造业崛起的机会。

对于美国而言，中国就是他们的前车之鉴！

对于中国而言，眼下是我们国运崛起最后的黄金机会！

用人民币结算渐进式构筑以中国为核心的全球贸易体系，已经是势在必行的事情。

唯有如此，我们的工业出海，我们的产业升级，我们霸统全球先进制造业核心位置，才有海量的资源支撑。